
4-Pfosten 42 HE Mobiles Open Frame Serverrack, 19" Netzwerk Rack mit Rädern, Rack 
für Computer/AV/Daten/IT Geräte - Rollen, Nivellierfüße oder Bodenmontage

Produkt-ID: 4POSTRACK42

Mit dem 4POSTRACK42 42HE-Server-Rack können Sie Ihre Server sowie Netzwerk- und 
Telekommunikationsgeräte in einem robusten, verstellbaren Rack mit offenem Rahmen aufbewahren.

Dieses 42HE-Rack ist auf Benutzerfreundlichkeit ausgelegt und verfügt über einfach lesbare 
Markierungen für Rackeinheiten (HE) und Tiefe. Zudem bietet es eine Vielzahl an unterschiedlichen 
Montagetiefen (56,0 bis 101,7cm), mit denen das Rack problemlos für Ihre Geräte eingestellt werden 
kann.

Dieses strapazierfähige 4-Pfosten-Rack unterstützt eine statische Tragzahl von bis zu 600 kg und ist 
konform mit mehreren Branchenstandards für Racks (EIA/ECA-310, IEC 60297, DIN 40494) - für ein 
universelles Design, das mit den meisten Rack-Geräten kompatibel ist.

Für eine vollständige Rack-Lösung, die Ihnen Zeit und Aufwand spart, umfasst dieses Rack optionales 
Zubehör wie Laufrollen, Nivellierfüße und Haken für das Kabelmanagement. Des Weiteren ist die Basis 
vorgebohrt, damit das Rack bei Bedarf am Boden befestigt werden kann - so stehen Ihnen eine 
Vielzahl an Möglichkeiten zur Verfügung, wie Sie das Rack speziell auf Ihre Umgebung anpassen 
können.

Zertifikate Berichte und Kompatibilität

  

Anwendungen



• Dauerhafte Aufbewahrung für Rackmount-Server, KVM-Switches und Netzwerkgeräte

• Geeignet für Rackmount-Geräte, für die auf Rackebene keine Sicherheitsvorkehrungen erforderlich 
sind

• Einbaugeräte für Audio/Video-Bearbeitung, Radio- oder Fernsehstudioübertragungen

Merkmale

• EINSTELLBARE TIEFE: 4 Pfosten 42 HE 19 Zoll Serverrack mit 4 vertikalen Schienen und 
einstellbarer Einbautiefe von 56,0cm bis 101,7cm (22" bis 40"); kompatibel mit verschiedenen 
Servern / Switchen / Daten / AV und anderen IT Geräten; EIA/ECA-310-E konform

• EINFACHE MONTAGE: Mobiles Netzwerk Rack mit leicht verständlicher Montageanleitung und 
Online-Video; Kompakte flache Verpackung um Beschädigungen zu Vermeiden; Gesamthöhe des 
Produkts: 204 cm mit Rollen, 198 cm ohne Rollen

• KALTGEWALZTER STAHL: Robustes 4 Pfosten 19" Open Frame Rack, konzipiert für Belüftung mit 25 
HE Höhe und 600 kg Tragkraft (stationär); 3 Installationsmöglichkeiten: Rollen, Nivellierfüße oder eine 
Bodenplatte zur Befestigung des Racks am Boden

• BEIGEFÜGTES ZUBEHÖR: Das Mobile Rack enthält Käfigmuttern und Schrauben zur Befestigung der 
Geräte, leicht ablesbare Markierungen für Höheneinheiten (HE) und Tiefeneinstellung, 
Kabelmanagement Haken und das erforderliche Montagewerkzeug

• DIE BEVORZUGTE WAHL DES IT PRO: Entwickelt und erstellt für IT Pros, ist dieser 42 HE Rack für 2 
Jahre unterstützt, einschließlich eines lebenslangen kostenlosen mehrsprachigen technischen 
Kundendienstes (24/5)

Hardware

Garantiebestimmungen 2 Years

Wandmontierbar Nein

Rack-Typ 4-Pfosten

Rahmentyp Open Frame

U-Höhe 42U

Besondere Funktionen Einstellbare Montageschienen

Base Plate with Floor-Anchoring Holes

Integrierte Kabelführung



Laufrollen (im Lieferumfang enthalten)

Erdungsöse(n)

Stellfüße

Einfache Montage

U-Markierungen

Montageschienenprofil L-Shape

Mounting Hole Types Quadratisch (für Käfigmuttern)

Industrienormen EIA/ECA-310-E

Leistung

Weight Capacity 
(Stationary)

1323.0 lb [600 kg]

Weight Capacity for 
Racks (Rolling)

793.8 lb [360 kg]

Physische 
Eigenschaften

Farbe Schwarz

Baumaterial Stahl

Product 
Measurements

Produktlänge 3.7 ft [1.1 m]

Produktbreite 23.6 in [60.0 cm]

Produkthöhe 6.5 ft [2.0 m]

Produktgewicht 84.9 lb [38.5 kg]

Max. Montagetiefe 40.0 in [101.7 cm]

Min. Montagetiefe 22.0 in [56 cm]

Höhe mit Rollen 80.3 in [204 cm]

Verpackungsinform
ationen



Flache Verpackung 
(Montage erforderlich)

Ja

Paketlänge 9.4 in [23.8 cm]

Paketbreite 6.8 ft [2.1 m]

Pakethöhe 5.8 in [14.7 cm]

Versandgewicht 
(Verpackung)

89.0 lb [40.4 kg]

Verpackungsinhalt

Im Paket enthalten 2 - Linke vertikale Schiene

2 - Rechte vertikale Schiene

2 - Grundhalterung

8 - Eckteil

4 - Mittelteil

2 - Obere Halterung

50 - M8-Schraube

50 - M8-Unterlegscheibe

1 - M8-Schlüssel (13 mm)

1 - M6-Schlüssel (10 mm)

6 - Kreuzschlitzschraubendreher

50 - M6-Käfigmutter

4 - M6-Erdungsleitungsbolzen (kurz)

4 - M6-Erdungsleitungs-Verschlussscheiben

50 - Kappenförmige PVC-Unterlegscheibe

50 - M6-Kreuzschlitzkopfschraube

24 - Kabelmanagementhaken

24 - Haken-Montageschraube



4 - Rollen

4 - Stellfüße

16 - M6-Schraube

16 - Flache M6-Unterlegscheibe

16 - M6-Flanschmutter

4 - Erdungskabel

* Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.


